



UNIVERZITET U NOVOM SADU
PRIRODNO – MATEMATICKI FAKULTET
DEPARTMAN ZA GEOGRAFIJU, TURIZAM I
HOTELIJERSTVO



ČAROBNO PUTOVANJE KROZ BAJKE

PROJEKAT PREDSTAVE

Studenti:

Jovana Aničić
Nikola Stefanović
Aleksandra Jovanović
Danilo Stevanović
Marijana Makivić
Tatjana Kadriovski
Smilja Guconić
Jelena Demenesku
Dana Uvalin
Aleksandra Borjan
Marija Stevanović
Dragana Simić
Tijana Kaluđerski
Blaženka Dedijer
Nemanja Radiša
Anđela Milenović
Nebojša Raketić
Kristina Čanković
Teodora Koprivica

Mentori:

dr Andjelija Ivkov – Džigurski
dr Igor Stamenković

Novi Sad, 2016

Ispitni predmet: Animacija i logistika u turizmu

Mentori: dr Andjelija Ivkov - Džigurski
dr Igor Stamenković

Tema: Humanitarna predstava za decu iz vrtića „Kalimero u Novom Sadu. Predstava obuhvata različite crtane junake u režiji studenata. Osnovni motiv je da kroz glumu, ples i igru prikažemo da se svi mogu družiti bez obzira na razlike medju njima, kao sto su nacionalna pripadnost određenoj rasi, materijalni status, pol I drugo.

Datum održavanja predstave: 2. februar 2016. godine

Mesto održavanja predstave: vrtić „Kalimero”, Novi Sad

Trajanje predstave: 35 minuta

Broj dece koji je učestvovao u program: 54

Realizatori projekta: studenti osnovnih studija smeru menadžer u hotelijerstvu i menadžer u lovnom turizmu.

Zaduženja studenata su sledeća:

Teodora Koprivica (rukovodilac projekta)

Jovana Aničić (zamenik rukovodioca)

Nikola Stefanović (rukovodilac finansija) – kralj

Aleksandra Jovanović (zamenik rukovodioca finansija) – mačak u čizmama

Danilo Stevanović (PR) – princ Kalimero

Marija Stevanović (scenarista) – muzička podrška

Marijana Makivić - princeza II

Tatjana Kadriovski - mačka

Smilja Guconić – sestra I

Tijana Kaluđerski (kostimograf) – sestra II

Jelena Demenesku – princeza I

Nemanja Radiša – princ I

Dana Uvalin (dekorator) – deda

Aleksandra Borjan – vila

Dragana Simić – pas

Blaženka Dedijer – medved I i medved II

Andjela Milenović – crvenkapa i devojčica

Nebojša Raketić – vuk

Kristina Čanković – baba i lutka

PROGRAM

Uloge: Vila, Mačak u čizmama, Princ Marko, Princ Kalimero(glavni lik), Princeza Sunčica, Kralj, Princeza 2, Crvenkapa(lutka), Vuk(lutka), Deda, Baba, Unuka, Pas, Mačka, Miš, Sestra Anastasija, Sestra Eleonora, Medvedić I (lutka), Medvedić II (lutka).

(predviđeno vreme 15-20 min)

Muzika: Philharmonic Disney Orchestra – Colours of the Wind (Pocahontas)

SCENA 1

(Princ pogubljen ulazi na scenu, udara u zamak i pada. Vila stoji sa strane i smeje se. On je ne vidi. Obraća se deci)

Princ: (Tužno šeta) Eh...Kakav sam ja to princ, zar postoji neki princ koji nema princezu, i lep sam, i dobar, i pametan, samo sam malo smotan ali ništa mi ne fali, zar ne(pita decu)?

Vila: (Prilazi princu i smeje se) Dobar dan svima, ja sam Dobra Vila, pomažem svima kojima je pomoć potrebna. Kalimero, ne možeš čekati da se princeza sama pojavi. Deco da li da pomognemo princu da pronađe svoju princezu?

Princ: Ali kako ti znaš moje ime? (Pita začuđeno princ)

Vila: Ja sve znam, jel da deco? Hajde vodim te u jednu bajku, možda je tu skrivena tvoja princeza. (Odvodi ga magijom sa scene)

SCENA 2

(ulaze Mačak i princ Marko na scenu, na kojoj se nalazi vodeni talas od platna)

Mačak: Gospodaru, verujte mi, vaše je samo da padnete u vodu, to jest počnete da se davite, a ja ću sve ostalo. Mjauuu

Princ Marko: (ljuto) Pa šta si sad smislio, kako ja siromah da osvojim princezino srce?

Mačak ga gura u vodu

Mačak: Mjauuuu, upomoć! Moj gospodar se davi, lopovi su mu ukrali odeću. Požurite!

Nailaze kralj i princeza 2 i pomazu Marku da izađe iz vode.

Kralj: Šta se to ovde dogodilo, odmah obucite svog gospodara(mačku govori), a ja ću se pobrinuti za ostalo.

Mačak se klanja kralju.

Mačak: Mjauu, pogledajte kralju, ovo je moj cenjeni gospodar, o kome sam Vam pričao, kao što vidite opljačkan je, pa ne može da pokaže kakav jeste, ali je vrlo pametan. Reci nešto, reci nešto(gura princa da progovori) .

Princ Marko: Pozdrav kralju i princezi, baš je lepo vreme danas.

Kralj: Baš lepo zapažanje, vidi se pametan mladić.

Mačak i princ Marko se guraju od sreće.

Princ Marko: Baš je lepa reka, osim što je voda hladna, pa to i nije tako lepo(tužno).

Mačak: Svi su ostali bez teksta na Vaše znanje pojava u prirodi. (obraća se princu)

Princeza 2: Tata, kako je lep (oduševljena) ovaj mladić (prekršta ruke i okreće se prema publici). Zaljubila sam se.

Ulazi na scenu princ Kalimero, svi su začuđeni.

Princ Kalimero: Ooo prelepa princezo, ja ću te spasiti od strašnog čudovišta. (više, svi na sceni zbunjeni)

Princeza 2: Mladiću, pogrešili ste bajku, ova princeza je danas našla svoju ljubav. (odlazi u zagrljaj kod princa Marka)

Vila: (Pojavljuje se na sceni i odvodi princa Kalimera) Hajde Kalimero, vidiš da smo pogrešili bajku.

(Kralj odlazi sam, princeza sa Markom, mačak ostaje i kreće da peva pesmu sa decom)

SCENA 3

(Izlazi Vuk (lutka))

Vuk: Auuuu, što sam se najeo. Auuu, baš ne znam kad mi je dosta. Auuu, što sam se najeo.

Princ Kalimero: Stani, strašno čudovište, vidim ti po stomaku da si nekoga pojeo, možda si čak i moju princezu koju još uvek nisam našao.

Vuk: Ko si ti, kakvu princezu? I zašto prekidaš moj popodnevni odmor u prirodi.

Princ Kalimero: Dosta je bilo laži, koga si sada pojeo Crvenkapu? Sadu ću ti otvoriti stomak i nećete više biti, i sve ostale bajke će biti mirne, i deca se više neće plašiti strašnog vuka (ironično).

Vuk: Strašnog Vuka? Pih.. Prošlo je to vreme moj prinče, ja tako dugo nisam bio u nekoj bajci, da sam i zaboravio koja je to moja uloga.. (tužno)

Princ Kalimero: Ne pričaš mi istinu, vidim ti po stomaku da si uradio nesto nevaljalo.

Vuk: Dobro, znam da sam preterao, u mom stomaku je sada jedna ogromna repa.

Princ Kalimero: Repa? Ne postoji bajka u kojoj je neki vuk pojeo repu.

Vuk: E sad postoji. Slušaj... Kad si me već prekinuo u odmoru, ispičaću ti kako je to ustvari bilo. Posadio deda repu odmah posle kiše, izrasla repa, velika kao lopta, ili kao još veća lopta. (ulazi na scenu deda, star, pogrbljen). Došlo vreme za čupanje, pokušao deda. Povuci potegni, isčupati ne može. (deda na sceni pokušava da isčupa). Doseti se deda, da pozove babu.

Deda: Baaabaa, ooo baba. Moram da je zovem (obraća se deci), kada ne možete sami, morate pozvati pomoć, mamu, tatu, drugare, vaspitačice, ali ne zaboravite da i vi njima treba da pomognete.

Vuk: Baba za dedu, deda za repu, povuci potegni, isčupati ne može. Doseti se baba da pozove unuku.

Baba: Milice, sunce bakino dođi.

Vuk: Unuka za babu, baba za dedu, deda za repu, povuci potegni, iščupati ne može. Doseći se unuka da pozove kucu.

Unuka: Snuuupii dođi, oo Snuupiii.

Vuk: Kuca za unuku, unuka za babu, baba za dedu, deda za repu, povuci potegni, iščupati ne može. Doseći se pas da pozove mačku.

Pas: Macoo, o maco.

Maca: (Ulazi na scenu i govori deci) Drugari, hajde ko hoće da nam pomogne da iščupamo repu? Vilo ajde, izaberi par drugara da nam pomogu.

Vuk: Dečica za Macu, maca za psa, pas za unuku, unuka za babu, baba za dedu, deda za repu. Ali pazi sad! Povuci potegni, iščupaše repu.

Vila odvodi decu sa scene i glumci se povlače.

Vuk: I ja sam tu prolazio, brzo pojeo i eto vidiš kakva je sudbina nas „strašnih“ vukova iz priča. Jedemo repu.

Princ Kalimero: Ne brini prijatelju, evo ja putujem kroz bajke da bih našao svoju princezu, i nema je nigde. Kao da su se sve bajke promenile, baš je čarobno ovo putovanje.

(Pojavljuje se vila)

Vila: Šta je sa ovim čarobnim štapićem? Hajdemo prinče, nemaš sreće.

(Pojavljuje se Crvenkapa u trenutku kad su vila i princ otišli)

Crvenkapa: Ja ođ baš se plašim, sama sam u šumi. Deco jel se vi plašite? (vuk dolazi do Crvenkape)

Vuk: Ćao Crvenkapice, nemoj da se plašiš, ja sam dobar vuk.

Crvenkapa: Kada su vukovi bili dobri? Ćekam da me pojedesh.

Vuk: Neću da te pojedem, ja ne jedem Crvenkape, ja volim samo repu.

Crvenkapa: (ljuto) Ja i dalje čekam da me pojedesh.

Vuk: Neću, ja volim repu, i izvini žurim sada na trening, previše sam se ugojio i idem da vežbam.

(Crvenkapa ostaje i peva pesmu sa decom – Ko se boji vuka još)

SCENA 4

(Muzika ide u pozadini, pojačava se, pojavljuju se princ i princeza, kreću da plešu, ali princ ne ume da pleše. Tu staje muzika)

Princeza (Smeje se princu): Pa ti ne umeš da plešeš!

Princ Kalimero(zbunjeno): Kako to misliš? Naravno da umem, evo gledaj.

(Pojavljuje se Vila)

Vila: Jaooo Kalimero! Deco, hajde da mu pokažemo kako se pleše.

(Nastavlja se muzika, princeza i vila plešu sa decom, princ gleda zbunjeno)

Vila: Bravo deco (Princeza u međuvremenu odlazi i gubi cipelicu, Princ traži cipelicu), izgleda da moramo da pomognemo princu da nađe cipelicu! Da li je vidite? (Dovodi decu na scenu i dodaju princu cipelicu)

Princ Kalimero: Hvala vam deco puno! Još samo da je pronađemo. Vilo, spreman sam! Hajdemo po moju princezu!

Vila: Čekaj, da pozovem svoje pomoćnike, SUPER MEDVEDIĆE! (doziva ih)
Medvedići, Medvedići.

Medvedić1 : Vilo, nama je Zlatokosa pojela svu hranu. Ovako gladni, ne možemo da ti pomognemo.

Vila (obraća se deci): Morate jesti dečice, sve, sva hrana je ukusna. Doneću Vam ja hranu. (govori medvedićima)

Medvedić1 : Hvala ti Dobra Vilo.

Medvedić2 : Vilo osim Zlatokose, videli smo i jednu jako finu devojkicu, koja je protrčala prema onoj kući. (pokazuje prstom)

Vila: Jao, baš vam hvala Super medvedići, pokazali ste nam put.

SCENA 5

(Dve sestre na sceni)

Sestra 1: Jao, ja sam jako lepa. Udaću se za princa Kalimera.

Sestra 2: Nisi, ja sam lepša. Ja ću biti njegova princeza.

(Neko zvoni na vrata, ulazi princ na scenu i pojavljuje se lutka)

Lutka: Dobar dan, moj dobri princ traži princezu koju je upoznao na balu. Kome bude odgovarala cipelica, ta devojkica će postati princeza i živeće dugo i srećno sa svojim gospodarom.

Sestre brzo hvataju princa ispod ruke.

Sestra 1: Ovo je dragi prinče naša lepa kuća. Pogledaj odakle potiče tvoja princeza (približava ga sebi).

Sestra 2: Beži tamo (govori sestri). (obraća se princu) Ja sam tvoja princeza, nosim samo najlepše haljine kao što vidiš.

Sestra 1(gura sestru 2 i obraća se princu): Moja mala noga je stvorena za tvoju cipelicu. Pokloni se meni budućoj kraljici.

Princ pokušava da obuče, ali ne uspeva.

Sestra 2: Skloni se, uvek si imala veliku nogu. Ja sam ta koju tražiš. (kroz smeh govori princu)

Princ pokušava da obuče drugoj sestri, ali ne uspeva.

Princ Kalimero: Da li u ovoj kući postoji još neka devojkica koja hoće da proba cipelicu?

Sestra 1 i Sestra 2: Ne, ovde samo mi živimo (Ljutito odgovaraju).

Sestra 1: Najlepšu pesmu ja ću vam otpevati. Kad si srećan lupi tada dlan o dlan.... (Zajedno sa decom peva).

Muzika: Karaoke kolibri kad si srećan

Sestra 2 je gura i pomera.

Sestra 2: Ja bolje pevam, idem čak u muzičku školu. Kad si srećan prstima pucketaj ti.. Zajedno sa decom peva.

(Neko zvoni na vrata, sestre odlaze da vide iza scene ko je. U tom trenutku na drugom kraju scene se pojavljuje princeza i čisti, ali je princ ne vidi).

Princ Kalimero: Eh deco. Izgleda da nikada neću naći svoju princezu. Šta da radim? (Deca pokazuju princu gde je princeza, ona beži u tom trenutku iza scene. Princ ide

za njom iza scene, princeza se pojavljuje ponovo na sceni, princ dolazi na scenu, a princeze nema. Ponovo se isto dešava i susreću se na sceni, princ tiho šapuće deci) Da li da je pitam da proba cipelicu? (Cipelica odgovara, princeza pada u zagrljaj princu, tu polako kreće završna muzika)

Princeza: Deco, hvala vam što ste nam pomogli. Prinče, kako da im se odužimo?

Princ Kalimero: Joj Nova Godina je prošla, ne možemo da zovemo Deda Mraza...(U tom trenutku se pojavljuje vila sa sestrama i nose paketiće)

Vila: Deco, hvala vam što ste pomogli našem princu da pronađe svoju princezu. Ja sam znala da ste vi jako dobri!

(Svi se pojavljuju na sceni i ide završna muzika).

Princ Kalimero, Princeza, Vila i Sestra I odlaze sa njima do njihovih soba i dele im paketiće.

K R A J

FINANSIJSKI I ROBN I ZVEŠTAJ

Redni broj	Sponzori	Tip robe	Količina
1	Milenium	Vaučer	5000 RSD
2	Bahus	Sokovi	5 paket gaziranih 2 paketa negaziranih
3	Solas	Maramice	500 pakovanja
4	Univerzal	Školski pribor	Plastelin, vodene boje, lepak, makaze, četkice, blok 3...
5	Auto servis "Svileni"	Školski pribor	
6	Bata stil	Školski pribor	
7	Chipsy Way	Čips	5 paketa
8	Laguna	Knjige	20 kom
9	Udruženje građana Novi Sad	Školski pribor	
10	Omnibox	Kartonski dvorac	1 kom
11	Bulevar books	Knjige	20 kom
12	Minaqua	Sokovi I voda	10 paketa
13	Marko Milošević	Televizor	1 kom
14	Jadranka Vetnić	Torbice	54 kom
15	Kafana "Kabinet"	Prihod od ulaznica	16000 dinara

PRESS IZVEŠTAJ

Novosadska TV – Objektiv

<https://www.youtube.com/watch?v=gGCDSI7mQpU>

Novosadska TV – Jutarnji program

<https://www.youtube.com/watch?v=gGCDSI7mQpU>

RTV- Jutarnji program, Razglednice

<https://www.youtube.com/watch?v=nNAyryMqZGQ>

<https://www.youtube.com/watch?v=Bo6iqF DGUA>

Najave predstave “Čarobno putovanje kroz bajke” na internet sajtovima:

https://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/ex_yu_just_for_you_i_carobno_putovanje_kroz_bajke

<http://vesti.aladin.info/77661468>

<http://www.mojnovisad.com/vesti/humanitarna-akcija-studenata-pmf-zamalisane-id7618.html>

<http://www.naslovi.net/2016-01-30/radio-021/humanitarna-vecera-studenata-pmf-a-na-temu-bivse-sfrj-i-predstava-carobno-putovanje-kroz-bajke/17997266>

<http://www.mojnovisad.com/vesti/humanitarna-akcija-studenata-pmf-ex-yu-just-for-you-id7440.html>

<http://www.vesti.rs/Novi-Sad/Humanitarna-vecera-studenata-PMF-a-na-temu-bivse-SFRJ-i-predstava-Carobno-putovanje-kroz-bajke-2.html>

“Prvi radio” je najavio predstavu “Čarobno putovanje kroz bajke” dana 2. februara 2016. godine. Pomenuto je vreme održavanja predstave, učesnici u predstavi i prikupljena sredstva za decu iz vrtića “Kalimero”.

